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TárEv: Paks Város Önkormányzata által részben vagyteljes körűen tulajdonolt gazdasági társaságok
vezető tisztségviselői, felügyeli bizottsági tagjai mandátumának meghosszabbítása tárgyában
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Tisztelt Képviselő-testület!

Paks Város Önkormányzata által tulajdonolt gazdasági társaságok vezető tisztségviselői, illetve
felügyelő bizottsági tagjai vonatkozásában időről-időre előfordul, hogy e tisztségviselőket az
Önkormányzat javasolja továbbra is, a megbízatásuk lejártát követően is újabb határozott
időtartamra megválasztani.

A vezető tisztségviselő a társaság ügyvezetését a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegessége
alapján önállóan látja el. E minőségében a jogszabályoknak, a létesítő okiratnak és a társaság
legfőbb szerve határozatainak van alávetve. A vezető tisztségviselőt a társaság tagja nem
utasíthatja, és hatáskörét a legfőbb szerv nem vonhatja el.

A fentiek figyelembevétele mellett ugyanakkor fontos követelmény, hogy a vezető tisztségviselő,
felügyelő bizottsági tag tevékenysége a határozott idejű megbízás időtartama során folyamatosan
értékelésre kerüljön. Ennek a követelménynek a maradéktalan betartása érdekében a megbízatás
határozott időtartamának lejártát megelőző 90 napon belül az Önkormányzat a vezető
tisztségviselő által irányított társaság tevékenységét értékeli, és ennek alapján képes dönteni arról,
hogy a vezető tisztségviselő újraválasztását támogatja-e.

A fenti követelmények biztosítása érdekében kérem a Képviselő-testület az alábbi határozati
javaslat elfogadására!

Határozati iavaslat:

A Képviselő-testület Paks Város Önkormányzata által részben vagy teljes körűen tulajdonolt
gazdasági társaságok vezető tisztségviselői, felügyeli bizottsági tagjai mandátumának
meghosszabbítása tárgyában a határozott idejű megbízatás lejártát megelőző 90 napon belül
értékeli az adott gazdasági társaság előző időszakának tevékenységét. Az értékelés ismeretében, a
vezető tisztségviselő megbízatásának lejáratát megelőző 60 napon belül dönthet a korábbi vezető
tisztségviselő, felügyelő bizottsági tag mandátumának meghosszabbítása, vagy Új vezető
tisztségviselő, illetve felügyelő bizottsági tag kinevezése támogatásáról.
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